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Прес-реліз 
 

 

Реалізація заходів щодо 
імміграційного шахрайства 
27 березня 2024 року Запити для преси 

Уряд Альберти посилює та розширює засоби захисту від 
шахрайства для імміграційної програми «Alberta 
Advantage» (Перевага Альберти) для боротьби зі 
зростанням імміграційного шахрайства. 

Правоохоронні органи, зацікавлені сторони, федеральні імміграційні органи, а також 
провінції та території повідомляють про зростання обсягів і складності імміграційного 
шахрайства, що може негативно вплинути на людей, які сподіваються, що Альберта 
стане їх домівкою. 
  

Імміграційна програма «Alberta Advantage» має наявні механізми боротьби з 
шахрайством, а уряд надає додаткові заходи для захисту новоприбулих. Розширені 
заходи боротьби з шахрайством включатимуть в себе виявлення шахрайства, 
спеціалізований досвід розслідування, а також підвищення порогів відповідності та 
перевірки пропозицій щодо працевлаштування з метою посилення захисту іммігрантів 
та кращого гарантування позитивних результатів економічної імміграції. 

Додатково до цих нових заходів уряд Альберти продовжить співпрацювати з 
міністерствами, іншими провінціями та територіями і федеральним урядом у боротьбі 
з імміграційним шахрайством. 

«Економічна іммірація має вирішальне значення для процвітання нашої провінції. 
Швидко реагуючи на зростаючу складність та обсяги шахрайства, ми 
продовжуватимемо захищати інтереси наших громад, галузей і роботодавців і 
підтримувати зростання економіки Альберти. Це також допомагає нам забезпечити 
задоволення потреб новоприбулих, яких ми приймаємо в Альберті.» 
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Мухаммад Ясін (Muhammad Yaseen), Міністр з питань імміграції та 
мультикультурності  

«Імміграціна програма «Alberta Advantage» демонструє неймовірні перспективи в 
наших сільських громадах як інструмент вирішення проблеми нестачі робочої сили. Це 
дало змогу нашим людям залучити до маленьких міст десятки кваліфікованих 
працівників, які привезли з собою сім'ї. Муніципальні службовці, які працюють на 
передовій цих програм, завалені тисячами запитів та наражаються на ризик 
неминучих спроб шахрайства, які, на жаль, їх супроводжують. Ми аплодуємо міністру 
за активні кроки, спрямовані на вирішення цих проблем, щоб наші люди могли 
зосередитися на працевлаштуванні новоприбулих на місцеві робочі місця.» 

Джим Віллетт, Голова регіональної ініціативи SouthGrow  

Імміграційна програма «Alberta Advantage» 

Імміграційна програма «Alberta Advantage» - це програма економічної імміграції, яка 
зміцнює та розвиває економіку шляхом залучення талановитих, затребуваних 
працівників для заповнення робочих місць, а також підприємців, які бажають 
розпочати або розвивати бізнес і створювати нові робочі місця. Програма, що діє у 
координації з федеральним урядом, дозволяє уряду Альберти вирішувати проблеми 
та прогалини на ринку праці провінції шляхом номінування осіб, які користуються 
попитом на ринку праці. 

У 2023 році Альберта показала найвищий рівень зайнятості серед провінцій, а повна 
зайнятість становила понад 80% від загальної зайнятості в Альберті. Дефіцит робочої 
сили все ще існує в деяких галузях промисловості, а імміграційна програма «Alberta 
Advantage» допомагає роботодавцям знайти потрібних працівників. 

Стислі факти 

• Імміграційне шахрайство включає наступне:  
o Стягнення комісії за пропозицію про роботу. Якщо роботодавець 

або агентство стягує 
будь-яку плату, уряд Альберти може вам допомогти. Зателефонуйте 
на нашу інформаційну лінію за номером 310-0000 та 
зверніться до Управління з трудових стандартів або до 
Консультаційного офісу з питань тимчасової іноземної робочої сили. 
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o Неправдива або оманлива інформація в заявці AAIP (імміграційна 
програма «Alberta Advantage») вважається актом введення в оману. 
Невірна, оманлива або шахрайська інформація може призвести до 
того, що заявку номінанта буде відхилено, і заявнику буде заборонено 
(повторно) подавати заявки на участь у програмі впродовж п'яти 
наступних років. 

o Неправомірна поведінка третіх осіб. Діючи від імені заявника, 
сторонній рекрутер або імміграційний представник вдається до 
незаконних, несанкціонованих, оманливих та/або інших 
непрофесійних дій. 

• Наявні інструменти захисту від шахрайства та цілісності програми AAIP 
включають наступне:  

o Відвідування веб-сайту роботодавця та перевірка пропозицій про 
роботу, рекомендаційних листів, документів про освіту та мовних 
екзаменів з різних джерел. 

o Аналіз даних та співпраця з іншими організаціями для визначення 
легітимності компаній або представників імміграційної служби, 
пов'язаних із заявкою або кількома заявками. 

o Неупереджений розгляд запитів на повторний розгляд, що може 
оскаржити негативні рішення щодо відповідності вимогам. 

o Інтеграція ефективного управління ризиками, забезпечення якості, 
запобігання та виявлення шахрайства. 

Супутня інформація 

• Імміграційна програма «Alberta Advantage» (AAIP) 
• Потоки заявок AAIP 

 
 

Запити для преси 
Майкл Квас (Michael Kwas) 

780-264-5368 
Прессекретар, Міністерство з питань імміграції та мультикультурності 

https://www.alberta.ca/alberta-advantage-immigration-program.aspx
https://www.alberta.ca/aaip-application-streams.aspx
mailto:Michael.kwas@gov.ab.ca
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